

六岁女童摔倒,手被玻璃割伤危及手指功能

三个多小时手术,医生妙手回春

京江晚报讯 日前,扬中一名6岁女童不慎摔倒,被水杯摔落后留下的玻璃碎片将右手食指肌腱、神经、血管划伤,血流不止。家人立即将女童送至扬中市人民医院紧急救治。面对如不及时手术极可能会影响孩子日后的手指功能,当时已经连做7台手术的医生们立即又为女童做了三个多小时的手术。昨日记者从院方获悉,女童术后伤口已基本恢复,目前手指功能进一步恢复中。

11月2日下午4时左右,6岁女童冷冷(化名)在家中拿着玻璃瓶玩耍时,不慎摔倒,随即碎玻璃将其划伤,霎时血流不止。父母发现冷冷右手被碎玻璃割伤后,立即将孩子送到扬中市人民医院救治。经急诊科止血包扎后,冷冷

被立即转至手外科进一步治疗。值班医师朱旭解开纱布查看伤口后发现,冷冷右手食指桡侧近关节处被碎玻璃割伤,伤口成不规则形状,约3厘米,伤口出血成喷射状,右手创面内可见肌腱断裂,当时手指无法屈曲。

朱旭医生立即向家属交代病情:女童需要立即手术,将断裂的血管肌腱、神经修复,而就现状看,很大几率会影响日后的手指功能。在征得父母的同意后,手外科医师朱旭、孙彦英决定立即为孩子实施“右手外伤清创探查+血管神经肌腱修复术”。

朱旭告诉记者,经过清创进一步发现,冷冷的手指有2根肌腱、2根神经、1根血管断裂。成人的血管只有1.2mm左右,而儿童

的血管又比成人细很多,手术的难度可想而知。而当天从早晨到傍晚,朱旭、孙彦英已经连做了7台手术,累得疲惫不堪。但在看到冷冷稚嫩、满是泪水的脸庞后,又想到一旦延迟手术极有可能会影响她的康复效果和功能,两人当即安慰冷冷:“小朋友,不要怕!叔叔们就是拼了老命,也给你接好!”

此后,又经过3个多小时的紧张手术,冷冷手指的肌腱、神经、血管全部成功接上。令众人欣慰的是,在麻醉清醒后,冷冷就可以完成勾手指动作。

在接受记者采访时,孙彦英告诉记者:“孩子出院时,伤口已经干洁,无红肿、渗出。现在只需定时换药、拆线,进行功能锻炼就可以了!”(蔡钰 刘耀 朱美娜)

古运河上的红色党课



翟进 摄

秋日里,运河上,市房屋征收指导中心、市水务投资有限公司的全体党员重温了自己的入党志愿,这一堂“走出去”的户外党课,给大家留下了深刻的印象。

日前,在京杭大运河古运河段,一艘电动船缓缓起航,市政协文史委抗战史研究专家王礼刚老师娓娓讲述与运河有关的抗战故事:“生长在古运河畔的抗日英雄陈怀民,在1938年武汉‘4·29空战’中,驾机与日军敌机相撞,成为世界空战史上与敌机相撞的第一人;抗战时期,镇江商会会长陆小波,奔波于抗日保国大业,为苏北抗战作出了突出贡献;粟裕担任新四军第一师师长期间,在日伪控制的镇江,曾率部三次胜利渡过辛丰段大运河……”

听着一个个真实的历史故事,党员同志们仿佛被带到那一段峥嵘岁月:那是一个战火纷飞、硝烟滚滚的年代;那也是一个英雄辈出、壮怀激烈的年代。那个时候的中国人,从出生开始,个人命运就别无选择地与国家命运紧紧相连,他们中的许多人,为了国家的独立、民主,为了全民族人民的自由、幸福,无数英雄为之抛头颅、洒热血,付出年轻的生命。

今天,在大运河上重温历史,就是重温共产党人的初心和使命,就是牢牢记住为人民谋幸福,为中华民族谋复兴这一光荣

而艰巨的任务。

大运河孕育和发展了镇江古城,可以说是镇江的文化之魂,杜野湖、丁卯墩、大京口、永宁桥、丹徒镇……一个个典籍中耳熟能详的名字,在这堂党课上,都真切地呈现在党员们眼前。

镇江新河街棚户区改造项目启动于2015年,该项目旨在长江与运河的交汇处打造古运河镇江段独具地方特色的历史文化街区,既要保留原生态的民居外貌,又要承载厚重的人文历史。市房屋征收指导中心作为城市建设的先行者,为该项目的前期工作打下了扎实的基础;而市水务投资有限公司,则接过接力棒,将在已征收完毕的项目地块上完成民居的修复和景区的建设工作,可以说,两者的关系是薪火相传的继承关系。

活动中,市房屋征收指导中心、市水务投资有限公司共同确定运河沿岸的镇江名人馆之一——许浑纪念馆为两单位“不忘初心、牢记使命”的主题教育共建点,两单位负责人贾泽栋、谢云峰共同为纪念点揭牌。选择这个地方作为共建点,是历史文化与红色文化相交汇的结果,“我们希望在彰显文化自信的同时,也为大运河文化带传承与保护做实际宣传。”贾泽栋说。

据了解,该共建点今后将作为两单位主题教育长期的文化景点、红色景点之一,充分发挥其积极意义。(王玥 翟进)

老人路边跌倒 民警暖心救助

京江晚报讯 近日,句容市公安局下蜀派出所接到群众报警称,有一位老人跌倒在下蜀镇养路公路的边,站不起来,请求派出所救助。

接警后,民警立即出警赶至现场,民警给老人做了简单的检查,幸运的是老人并没有受伤,便将老人搀扶到警车上。

民警询问老人家庭住址及家人情况等信息,但老人不太记得家的位置,也不能说出家人的联系方式。民警开车将老人带至附近的村委会,在村委会工作人员以及其他热心群众帮助下,终于得知老人的家庭住址。随后,民警将老人送回家中。(郭培茹 张兆勇)

特殊生日宴,失独老人讲述重生故事

京江晚报讯 前晚,一场特别的庆生宴在金山公益博爱驿站举行,6位失独老人在志愿者的祝福中度过了又一年生日,爱心企业元致亨食品有限公司赠送了定制的生日蛋糕。这是金山公益志愿者团队每个月都要进行的为独居失独老人庆生活动。

“林妈妈生日快乐。”志愿者口中的林妈妈名叫林云,当天是她73岁生日,腿脚不便的她最后一个到博爱驿站的老人。看到由志愿者小贡主厨,皎洁、人忍、听琴等协助做出的满满一大桌美味菜肴,老人们连声道谢:“志愿者们辛苦了,感谢金山公益年年记得我们的生日。”

席间,林妈妈告诉记者,这是金山公益志愿者第三次给她庆生了,“相比较其他失独老人,我得到的关爱可能更多一些,让我终身难忘的是金山公益志愿者先后两次在我最危难的时候帮助了我,让我有机会重生。”原来,2015年1月2日,在长江路慢车道上,她被一辆私家车撞飞,腿部粉碎性骨折,被送到了市一医,当医生告诉她做手术需要家人签字时,她哭了,“孤零零一个人生活了多年,谁给我签字呀?这时我突然想到前一年刚刚认识的金山公益志愿者,便拨了求助电话,没有想到,半个小时志愿者们就来到我的病床

前。医院了解到我的实际情况后,医生找志愿者进行了手术前谈话,志愿者老万毫不犹豫在手术告知单家属栏郑重地签了名。”林云说,这不仅仅是个签名,更是金山公益志愿者的担当。在林云随后的一个多月住院治疗期间,每天都有志愿者来到病床前,以至医护人员都怀疑她是不是一个孤寡老人。

2016年夏天,林云不幸又被查出胃癌晚期,志愿者云云想方设法找到专家让她提前进行了手术。当年6月24日上午,在十多名金山公益志愿者的护送下,她进了手术室,醒来时已经是25日凌晨4点,当她迷迷糊糊睁开双眼时,看到志愿者馨馨就在身旁,“监护病房的护工告诉我,你的这个女儿已经陪了你一夜了,顿时我的眼泪哗哗地流了出来,就是亲生儿女也不过如此吧。”

据金山公益志愿者团队负责人瑶瑶介绍,金山公益志愿者七年如一日关爱失独老人,独居、生病的失独老人是志愿者们关爱的重点,形式多样的关爱服务融化了失独老人内心深处的坚冰,为失独老人过60、70、80、90岁生日和为独居失独老人庆生已经成为团队常态化的公益活动,目前团队已经有8组志愿者大厨可以为失独老人做美味的生日宴。(万翔 张驰川)

福彩中奖号码

双色球(第19129期)
中奖号码:3 4 7 9 15 26+7
福彩“3D游戏”(第19300期)
中奖号码:9 3 6
福彩“15选5”(第19300期)
中奖号码:4 6 8 14 15

体彩中奖号码

七位数(第19172期)
中奖号码:9 2 9 5 7 8 9
体彩“排列3”(第19300期)
中奖号码:5 3 7
体彩“排列5”(第19300期)
中奖号码:5 3 7 2 4

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后产生的一切纠纷均自行负责,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

<h3>家电维修</h3> <p>●市民快修:空、微、冰、热、洗、太阳能 13656134032</p>	<h3>家政服务</h3> <p>●喜临门专业搬家 搬家、搬厂、设备起重、厢车长途 13003454608</p>	<h3>红运来专一搬家</h3> <p>搬家、搬厂、钢琴、疏通、空调移机、设备起重、厢车长途、家庭装修 88833992</p>	<h3>婚姻中介</h3> <p>●双缘婚介:成立21周年,会员优,成功高! 88961655 ●佳圆婚介 15862981566</p>	<h3>幸福缘婚介</h3> <p>门、衣柜、楼梯、木饰面、碳化木。招木 13951281595 ●免费月老工、设计师 13236358104 15951283989</p>	<h3>装潢信息</h3> <p>●森达整屋定制: 88697911,殷先生</p>	<h3>出租信息</h3> <p>管理处现有南门大街、大西路、如意江南等多处门面房出租,有意者请联系 88697911,殷先生</p>
--	---	--	---	---	--	---